

# 爱心洒满礼堂 真情温暖人心

## 黄岩慈善义工协会开展“走进父老乡亲”助老助残服务

黄岩慈善  
区慈善总会、区传媒集团合办

本报讯(记者 杨丽娜 通讯员 应丽娟 朱红燕)近日,黄岩慈善义工协会走进宁溪镇蒋家岸村文化礼堂,为该村开展“走进父老乡亲”助老助残服务,进一步弘扬尊老、爱老、助老的传统美德,积极倡导社会主义核心价值观。

“阿婆,今年高寿?身体还好吧?”当天一大早,走进蒋家岸村文化礼堂,义工们就亲热地拉起老人们的手,关切地询问他们的生活和身体状况。安顿老人们坐下后,义工们放下行装,开始忙碌起来。有的为老人理发,有的则帮老人修剪指甲还和他们拉起了家常……文化礼堂里充满了欢声笑语。

欢声笑语。

“阿公,你的头发有些长了,我帮你理一下。”身穿红马甲的义工搀扶着85岁的村民王荷根坐在了座位上,一把剪刀上下飞舞,让他原本有些凌乱、有点长的头发变得干净、利落,看到修剪后的头发,老人露出了满意的笑容,他说:“现在剪个头发都要十几块,不舍得花这个钱,有时候头发长了就让人帮忙剪,没想到现在在家门口能享受免费理发,真好。”

活动当天,义工们还来到乌岩头村文化礼堂,为附近村民提供理发、洗头、洗脚、修剪手指甲、量血压、磨刀等服务,让老人们感受到了社会的关爱,得到他们的一致好评。义工们也纷纷表示,将把助老助残活动坚持下去,把尊老、爱老、敬老的优良传统传承下去,让志愿服务精神发扬光大。



# 设置应季水果临时疏导点 梅农销售不再“打游击”

## 区综合行政执法局用心用情服务解群众

本报讯(记者 朱幼萍)连日来,在位于宁溪镇溪南路宁溪综合市场对面专门设置的应季水果临时疏导点上,每天都有十几家杨梅销售摊一字儿排开。尽管天空下着雨,但在区综合行政执法局宁溪中队专门搭建的挡雨篷下,梅农们一点儿都淋不到雨,销售也丝毫不受影响。

“非常感谢行政执法部门专门为我们搭建临时疏导点,让我们集中在这里销售杨梅,不再像以前一样‘打游击’,现在我们的生意也变好了。”梅农戴丽华喜笑颜开地说。

眼下正是杨梅上市的季节,因为杨梅是季节性较强的水果,梅农或者一些小商贩往往没有固定的经营场所,以流动经营为主,这样不仅

不规范,还给环境卫生、市容市貌带来了一定的影响。在“三服务”活动中,区综合行政执法局宁溪中队执法人员充分考虑到梅农和小商贩的实际问题,通过多次走访了解,协商讨论,专门划定一个区域,将综合市场等附近人流密集的地方作为应季水果的临时疏导点,免费提供给梅农作为经营场所,促进杨梅销售。

“保持市容环境卫生是我们的职责,我们尽量让执法带有温情,体现人性化,所以就想办法为他们提供一个固定的经营场所,将他们安定下来,这也是我们‘三服务’活动中体现服务群众的一项重要内容。”区综合行政执法局宁溪中队执法人员陶国民表示。

# 以案示警 警钟长鸣

## 院桥镇开展警示教育月活动

本报讯(通讯员 金曼春)近日,院桥镇召开全面从严治党推进会暨领导干部警示教育大会,该镇全体机关干部、村居主职干部、各站所负责人等共两百余人参加会议。

会议组织收看《以案为鉴 警钟长鸣》警示教育片,通报相关典型案例,部署院桥镇“警示教育月”系列活动等相关工作。会议要求,院桥镇广大党员干部要认真学习贯彻、领会好会议精神,不折不扣抓好贯彻落实,带头守纪律讲规矩,

始终保持干部的清廉本色。会议结束后,与会人员还观看了警示教育展板。

据了解,院桥镇本次“警示教育月”活动主要包括七个方面内容,即组织一次警示教育参观活动、召开一

次警示教育大会、剖析一批严重违纪违法典型案例、开展一次廉政风险排查和防范化解、组织一次党风廉政专题培训、召开一次专题民主生活会、开展一次清廉文化创建活动,扎实推进清廉院桥建设。



# 开展消防演练 提升安全意识

6月24日,黄岩经济开发区管委会在祺祥街跨永宁江桥梁工程施工现场开展了消防安全演练。自该工程施工以来,经开区每周都组织安全生产教育,切实提高工人的安全作业意识和应对突发事件的能力。

本报记者 陈珍妮 通讯员 陶 醉 摄

# 筑牢工地安全生产墙

本报讯(记者 王佳阳 通讯员 潘琦巍)近日,2019年“安全生产月”现场观摩会暨“红色土地”启动仪式在保利明江西苑一期一标段工地举行。该活动是我区安全生产月重点活动之一,来自我区各地在建项目负责人、房地产开发企业安全负责人、区建工处、区质监站人员等两百余人参加。

在观摩会现场,项目工作人员带领大家参观了明江西苑一标段生活区、样板展示区、VR安全体验馆、升降人脸识别系统,并详细阐述了该项目在质量、安全、文明施工、绿色环保等方面一些具体的做法以及取得的良好成效。

“我们要求工人着装必须规范,并设置安全检查组开展不定期巡查。”工程项目负责人徐陈立告诉记者,

所有工人进入施工场所前必须经过专人的全面检查,同时考虑到手机的普及率,该工地全面实行网络覆盖,而工人们只有在进行安全试题答题后才可以联网,这都促使工人们养成在工地注意安全的习惯。与此同时,施工现场还配备临时医疗点、灭火装置等。

各施工、监理企业通过此次观摩

会,交流学习标杆工地标准化管理经验,学习安全规范,促进工地安全与质量共同发展。

接下来,我区将以安全生产月为契机,将安全作为长期性任务和经常性工作来抓,切实把各项措施落实到位,助力全区安全生产形势的总体稳定,为全区经济社会发展提供坚强的安全保障。

# 消防安全小常识 (之八十六)

“家”是人们避风的港湾,但火灾却威胁着家的安全,相比公共场所的消防安全,家庭消防安全往往更容易被人们忽视。

为何家庭要进行消防安全检查?

据统计,每年全国居民住宅火灾约11万起,造成约1200死亡,虽然起数只占总数的30%左右,但亡人数占总数的近70%。住宅火灾的死亡人员中,未成年人和老年人占总数的近60%。“小火亡人”现象持续多发,大多数遇难人员是由于发现火情迟缓,错失疏散逃生的最佳时间,吸入有毒烟气而中毒死亡的。这充分暴露出了我国居民消防安全意识不强和自救自防能力薄弱的问题。因此,家庭要进行消防

安全检查。

家庭火灾的特点:

第一,居民家庭起火,往往具有燃烧猛烈、火势蔓延迅速、烟雾弥漫、易造成人员伤亡等火灾特点。此外,许多居民使用煤气或液化石油气,起火后容易形成气体燃烧、爆炸。

第二,居民家庭中,发生火灾后往往因为缺少自救能力而造成人员伤亡和严重的经济损失。家庭起火后如果不能及时发现,还会殃及四邻,使整幢居民楼遭受火灾危害。

家庭如何进行消防安全检查?  
一、家中的电气线路是否有破损处,线芯是否裸露,以及家中电器是否属超负荷使用等,

如发现电线老化严重应及时更换。

二、厨房内的液化气灶导气软管是否漏气,在日常生活中是否按照先打开瓶阀、后启动点火开关,结束时先关闭气瓶阀断气、再关闭点火开关的程序操作。切忌漏气时操作、加热罐体、倒置罐体。应经常对液化气灶、导气软管、气瓶作定期保养。

三、家中的电视机、取暖器等家用电器的位置摆放是否合适。电视机应摆放在防潮、防尘、通风处,不要存放在易燃、易爆液体或气体周围,防止电视机放电打火引燃物品。空调器的周围不得堆放可燃、易燃物品,帘布不能搭在窗式空调器上。各种电器的插座应远离火

源,电源线如有破损应及时加裹绝缘胶布,防止出现短路。各种家用电器停止使用时,应及时切断电源,对性能不良、质量不过硬的家电应及时维修、更换。

四、家中是否有香水、摩丝、指甲油和打火机等易燃易爆日常生活用品,应将这些生活用品放在阴凉干燥处,不可靠近热源、火源。

五、家中老人和小孩是否有卧床吸烟和玩火的毛病,应加强对他们的防火教育,增强他们的消防安全意识。

六、家中楼梯口、阳台是否堆放杂物。最好不要安装栅栏式封闭阳台和防盗窗,防止发生火灾事故后切断了逃生之路。

# 黄岩区关于“e租宝”案集资参与人信息核实登记通告

被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案(简称“e租宝”案)已依法立案执行。为维护受损集资参与人的合法权益,将依法开展集资参与人信息核实登记工作,现将信息核实登记事项通告如下:

一、核实登记时间  
信息核实登记工作期限自7月2日至8月30日止。具体分为以下两期:  
第一期:自2019年7月2日至2019年7月31日,每周一至周五上午8:30—11:30;下午14:30—17:00。  
第二期:自2019年8月1日至2019年8月30日,每周一及8月1日至上午8:30—11:30;下午14:30—17:00。

集资参与人可通过扫描本通告附带的二维码预约核实登记时间,并严格按照预约时间前往核实点登记。预约开放时间为早上8点至晚上8点。预约的核实点不允许修改,预约时间仅允许修改一次。

二、核实登记对象  
信息核实登记对象为我区“e租宝”案受损集资参与人。

三、核实登记地点  
集资参与人可关注本通告附件中核实点具体位置及联系方式,及时携带相关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核实点就近参加核实登记。

四、核实登记内容  
信息核实工作人员将对集资参与人以下信息逐项核实、采集、登记:  
1.身份信息:姓名、性别、身份证号;  
2.联络信息:通讯地址、手机号码或固定电话号码;  
3.集资信息:充值金额、提现金额;  
4.账户信息:集资参与人本人的收款账号、开户行及开户网点名称。

五、核实登记手续  
参加核实登记的集资参与人应持合法有效身份证件以及本人名下附件1:核实登记点地址及电话

六、法律风险提示  
集资参与人对充值金额、提现金额有异议的,应在核实登记时提供银行交易明细等能够证明集资情况的证据材料。

六、法律风险提示  
集资参与人应按照本通告要求进行核实登记,未进行核实登记的,将以司法审计结果确定受损金额,由此产生的不利后果,由相关集资参与人自行承担。

台州市黄岩区人民法院  
2019年6月26日

| 核实登记点        | 地址            | 联系电话          |
|--------------|---------------|---------------|
| 黄岩区人民法院第二办公区 | 台州市黄岩区天元路307号 | 0576-84282185 |

附件2:预约二维码



# 更正声明

原今日黄岩2019年6月25日第二版《房屋租赁合同拍卖公告》中“④位于黄岩东城街道横街二区5幢2单元201室住宅5年租赁权;”因打印出错,现更正为“④位于黄岩东城街道食品街7号壹间营业房3年租赁权;”特此声明。

台州市黄岩宏润拍卖有限公司  
2019年6月27日